MediBic



各 位

平成24年9月27日

会 社 名 株式会社メディビックグループ

代表者名 代表取締役社長 橋本 康弘

(コード番号 2369: 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員管理本部長 門井 豊

(Tel: 03-3222-0132)

イーピーエス株式会社との協業体制構築に関するお知らせ

この度、当社子会社のメディビックは、医療品開発支援サービスを手掛けるイーピーエス株式会社(東京都新宿区、代表取締役会長兼社長 厳浩、証券コード4282、以下「イーピーエス」という。) との間で、協業に関する契約を平成24年9月26日付で締結いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

1. 契約締結の理由

イーピーエスは、「価値あるソリューションの創出を通じて、健康産業の発展に貢献します」を経営理念として、CRO関連事業^{**1}、SMO関連事業^{**2}、CSO関連事業^{**3}、医薬・医療向け IT関連事業の4つの事業を展開しております。

またメディビックは、経営理念である「個に適したテーラーメイド医療」の実現を目指し、PGx試験支援を基幹事業に、PGx解析技術を用いた各種サービスを製薬企業、大学、研究開発機関に向けて提供しております。

このうち、特に検体保管管理サービス(検体バンキングサービス)においては、国や製薬企業が遺伝子情報に基づいた個人の体質に合わせた医療(テーラーメイド医療)への取り組みを活発化したことや、東北地方太平洋沖地震で損害をうけた企業が再びバイオサンプルの損失をせぬよう保管先を分散化したこと、東北地方太平洋沖地震に伴う電力不足にて自社内保管が困難になった企業が増加したことから、近年その需要が急激に伸び、本サービスでの保管検体数は1万5千本を超過いたしております。

この傾向は今後も続くものと予測しており、バンキングニーズに対応すべく設備、システムの 増強、人材の育成を図りつつ、さらに営業を強化しているところであります。

こうしたなか両社は、メディビックグループが実施する臨床試験において以前、事業上の取引はありましたが、今回、検体保管管理サービスを主軸としたPGxソリューションサービス*4に特化した本契約を締結することで、より意識付けが向上され、加えてイーピーエスの有する製薬企業等との強固なネットワークを通じてのサービスアプローチが可能となり、さらなる事業拡大の機会増加が期待できます。

※1 臨床試験(製造販売後調査及び試験を含む)実施にあたって、製薬会社等との委受託契約によって臨床試験の 運営と管理に関する種々の専門的なサービスを行う事業

※2 医療機関に対してCRC派遣、臨床試験事務局などを中心とする専門的なサービスを提供する事業

※3 製薬企業における営業・マーケティング業務 (MR業務)、医薬品企業のニーズに沿ったセールスソリューショ ンを行う事業。イーピーエスでは、関連事業として、医療・医薬、ヘルスケアの業界向けDI(医薬品情報)業務 と啓発広告受付サービス業務も行う

※4 検体保管管理サービスを主軸とした PGx ソリューションサービス:

PGxソリューションサービス 財)先端医療振興財団との共同事業である「検体保管管理サービス(検体バンキングサービス)」を中心 に、PGxを取り入れた臨床試験に関するコンサルテーションからデータ解析、承認申請の補佐業務ま で、テーラーメイド創薬®の時代に向けて変化する開発プロセスを戦略的にサポートしております。 PGx試験における提供製品・サービス 開発戦略立案 計画・準備 実施・運営 データ解析 商品化へ 体外診断薬開発 開発立案・ドキュメント作成 ロジスティクス ウェット解析 および 申請補佐 検体の回収・配達 必須文章の作成支援 分注 開発動向調査

サイトマネジメント

- 必要資材キット提供
- > 調査・調達

開発戦略立案

PGx動向調査

PGx計画立案

> 品質・耐久テスト

説明補助・代理説明

- > 治験責任医師へ
- > 治験事務局へ

実施医療施設での説明会補助

- > 検体採取方法
- > 検体採取用キットの使用方法
- > 個人情報の取扱
- > 匿名化
- > 検体送付方法
- > 検体廃棄方法

検体のトラッキング 検体のステータス管理

RNA・DNA抽出 遺伝子多型解析

匿名化

検体の匿名化 > 一次匿名化

> 二次匿名化

保管管理

検体の保管 検体の管理 検体の廃棄

ドライ解析

解析計画書の作成支援 例数設定

統計解析 薬剤感受性解析 遺伝子発現解析

層別解析

システム開発・販売

匿名化システム 検体管理システム 相関解析システム

申請文書作成補佐 申請業務代行

- 体外診断薬開発支援
- > 診断薬会社の仲介 > バリデーション
- > FDAへの相談

2. 契約の概要

協業体制の詳細につきましては、今後の協議を経て順次確定していく予定でありますが、主と して以下の事項について進めていくこととしております。

(1) 協業の対象とする事業サービス

> IC/Protocol

> 検体採取手順

> 匿名化手順

> 廃棄手順

メディビックの遺伝子解析技術を用いた基幹事業のうち、臨床試験で必要となる検体保管 管理サービスや薬物の血中濃度に影響を与える薬物代謝酵素(CYP)の個人の違いを 判別する遺伝子検査など、専門的な知識を必要とする PGx ソリューションサービス

(2) 役割分担

イ) イーピーエス:

協業対象とする事業サービスの新規顧客開拓、及び顧客開拓時に収集されたニーズ情報の提供

ロ) メディビック:

協業対象とする事業サービスの提供、及びニーズに合わせた技術開発

3. イーピーエスの概要

(1)	名称	イーピーエス株式会社
(2)	所 在 地	東京都文京区後楽 2-3-19
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 厳 浩
(4)	事 業 内 容	CRO 関連事業 SMO 関連事業 CSO 関連事業
	N/L	IT 関連事業
(5)	資 本 金	18億7,525万円
(6)	設 立 年 月 日	1991年5月
(7)	上場会社と当該会社との間の関係	資本関係該当事項はありません。
		人 的 関 係 該当事項はありません。
		取引関係該当事項はありません。

4. 今後の見通し

平成24年12月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

㈱メディビック メディカルテクノロジー事業部 上坂

TEL: 03-3222-0090 FAX 03-3222-0034